

# «Ранний» Зверев в Москве



14 сентября в Музее личных коллекций при ГМИИ имени Пушкина открывается выставка работ замечательного русского художника Анатолия Зверева (1931 — 1986), представленных двумя зарубежными коллекциями — легендарного Георгия Костаки (Греция) и Дмитрия Апазиди (Швеция). Выставка проходит при содействии издательства «Аракана» (Геттинген, Германия). Будут показаны работы «раннего» Зверева — 68 гуашей — портретов и натюрмортов и более 100 черно-белых рисунков тушью — иллюстрации к «Золотому ослу» Апулея. Все они выполнены художником в конце 50-х — начале 60-х годов.

Век. Искусств. - 1994. - 19 сент. - С. 7